



I. Disposiciones Generales

DEPARTAMENTO DE HACIENDA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden HAP/1138/2024, de 19 de septiembre, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de varios Departamentos de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertidos errores en la Orden citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 191, de 1 de octubre de 2024, se procede a su subsanación de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

Página 28981.

Donde dice:

“Cuarto.— Se adscriben orgánicamente a la Secretaría General Técnica del Departamento de Fomento, Vivienda, Logística y Cohesión Territorial los puestos número RPT 32193, Asesor/a Técnico/a, número 19759, Jefe/a de Sección de gestión económica, número 44087, Administrativo/a, número 82160, Administrativo/a, número 101826, Asesor/a Técnico/a, número 77700, Administrativo/a.”

Debe decir:

“Cuarto.— Se adscriben orgánicamente a la Secretaría General Técnica del Departamento de Fomento, Vivienda, Logística y Cohesión Territorial los puestos número RPT 32193, Asesor/a Técnico/a, número 19759, Jefe/a de Sección de gestión económica, número 44087, Administrativo/a, número 82160, Administrativo/a y número 77700, Administrativo/a.”

Donde dice:

“Sexto.— Se adscriben orgánicamente al Gabinete y Unidad de Apoyo del Consejero/a del Departamento de Empleo, Ciencia y Universidades los puestos número RPT 18507, Secretario/a de Alto Cargo, número 18506, Secretario/a de Alto Cargo, número 15847, Conductor/a de Vehículos de Alto Cargo, número 18526, Conductor/a de Vehículos de Alto Cargo.”

Debe decir:

“Sexto.— Se adscriben orgánicamente al Gabinete y Unidad de Apoyo del Consejero/a del Departamento de Empleo, Ciencia y Universidades los puestos número RPT 18507, Secretario/a de Alto Cargo, número 18506, Secretario/a de Alto Cargo, número 15847, Conductor/a de Vehículos de Alto Cargo, número 18526, Conductor/a de Vehículos de Alto Cargo y número 16102, Oficial/a Primera Conductor/a.”